
2023年小学生包饺子活动方案 冬至包饺
子活动方案(优质7篇)

为确保事情或工作顺利开展，常常要根据具体情况预先制定
方案，方案是综合考量事情或问题相关的因素后所制定的书
面计划。怎样写方案才更能起到其作用呢？方案应该怎么制
定呢？接下来小编就给大家介绍一下方案应该怎么去写，我
们一起来了解一下吧。

小学生包饺子活动方案篇一

为了增添20xx年春节前厂区节日热闹氛围，让广大员工感受
丰力大家庭的温暖，加强员工之间的.团结与交流，培养互助
合作的意识，激发员工热爱生活、热爱家庭、热爱丰力公司
的热情，在新春来临之际，由工会公司组织“迎新春”包饺
子活动。

20xx年1月24日上午8:40时。

丰力公司一饭堂、二饭堂。

1、活动工作小组：主要负责本次活动策划和人员组织工作。

2、馅料、器材准备组：负责提供本次活动所需的材料和器材。

3、现场音响组：负责活动现场的音乐播放。

4、宣传组：组织本次活动的摄影及宣传报道。

xxx

2、各小组参加人员，8:35分准时到各自活动点集中，8:45活
动正式开始;



3、参加人员服从现场指挥，注意个人卫生，活动现场保持整
洁有序。

小学生包饺子活动方案篇二

1、锻炼小朋友的动手能力，培养自力更生的意识。

2、感受集体劳动的.快乐。

3、和父母一起包饺子增进父母亲情

20xx年12月10日小班8：00开始中班8：30开始大班9：00开始
三准备阶段：

1、请家长准备：擀面杖、案板、围裙，菜刀(班主任合理分
组安排)

以微信、家长会等形式告知家长时间、地点、家长需要准备
的物品(提前三天通知家长)

3、班级准备：洗手液体、洗手水。

(一)介绍冬至来历

冬至这一天是全年中白天最短、夜间最长的一天。由此，白
天开始一天天变长，夜间开始一天天变短。是冬天真正来临
的日子，我国古代，冬至被当作一个较大节日，不仅有“冬
至大如年”的说法，而且有庆贺冬至的习俗。祭天祭祖外，
北方地区有冬至吃饺子“以防天冷冻掉耳朵”、宰羊、吃馄
饨的风俗，南方地区则有吃冬至米团、冬至长线面的习惯。

(二)以班级为单位亲子活动开始包饺子分工：

1、家长孩子分别擀皮、包饺子



4、家委会指定专人：负责拍照、指导、维持秩序、比赛：

1、擀皮

2、包饺子

3、吃饺子

1、生活老师和指定家委会专人：集中包好的饺子送进厨房并
负责把煮好的饺子拿回班里

2、班主任和配班教师协同家委会：组织孩子开展儿歌、唱歌、
故事、亲子朗诵等活动(班主任设计好)(等待饺子煮熟)

3、家委会指定专人：负责维持家长秩序

1、生活老师和指定家委会专人：负责把煮熟的饺子分发到小
朋友的餐盘中，请小朋友们品尝自己包的饺子。

2、邀请家长品尝————家委会指定专人负责分发和维持秩
序

六、活动结束

小学生包饺子活动方案篇三

一、活动主题：“热乎乎的饺子，热乎乎的心”。

二、活动原则：快乐为主，比赛为辅。

三、活动目的：

通过包饺子比赛活动，让会员感觉到节日的温暖，同时促进
职工的交流，增进友谊，加强团队的合作力和凝聚力。



借此使职工放松心情，缓解工作压力。

四、活动时间、地点及参加人员

1.活动时间：2014年12月22日上午10：00。

2.活动地点：后勤集团会议室。

3.参加人员：后勤集团机关工会会员。

五、活动流程

1.活动前准备工作。

(1)各工会小组报参加活动人员名单，确定参加人员数量。

(2)根据参加人数协调食堂准备活动食材。

(3)准备包饺子工具：案板、擀面杖、篦子、笊篱等。

2.活动规则。

(1)所有参加人员需准时到场。

(2)抓阄分为四组，每组4人参加比赛。剩余人员通过抓阄确
定煮饺子人员、照相人员、裁判及评委。

(3)每组包够70个饺子算完成比赛，评委从包饺子速度、饺子
的外形及比赛场地的清洁等方面综合评分后取团队优秀奖一
个。

3.活动开始。

4.颁发团队优秀奖奖品。



5.吃饺子，聊心声。

6.活动结束，收拾活动现场。

后勤集团机关工会

 

小学生包饺子活动方案篇四

冬至时节吃饺子是中国许多地方的传统习俗，在今年冬至举
办的“包饺子，连情谊”包饺子活动，通过包饺子比赛等一
系列活动，让同学感受到节日的温暖，缓解思乡之情，并借
此机会弘扬我国“包饺子”这一传统的饮食文化。

一、活动主题：包饺子，连情谊

二、活动宗旨：丰富学院各组织成员的课余生活，加强各组
织之间的合作、沟通能力，增强各成员的默契及感情。

三、活动目的：

3、我们学院各组织永远是一家人，相亲相爱的一家人。

四、活动理念：以饺交心，团结共进

五、活动时间：20__年12月21号(冬至)17:00

六、活动地点：大学生活动中心(餐厅三楼)

八、主办单位：山东传媒职业学院院团委

九、指导老师：王方老师



十、活动内容：包饺子比赛

1、知识问答

2、游戏环节

3、吃饺子比赛

4、包饺子创意赛

猜谜语得惊喜等各种小游戏，可临场发挥，穿插在主活动中
进行。(各活动的时间视活动进程而定)。

小学生包饺子活动方案篇五

热乎乎的饺子，温暖这个冬天

二、活动背景

20__年的钟声即将伴着飘舞的雪花来到，20__年将被尘封在
我们记忆的深处，正如那美味的馅被实实的裹进饺皮，等待
的是我们美美的品味一番。在这辞旧迎新的季节，在这年味
十足的日子，在这即将告别10年美好生活的时刻，我部特借
冬至佳节、圣诞气氛、元旦喜气以包饺子的传统活动方式，
在动手中共创和谐，在和谐中品味欢乐，在欢乐中抛洒忧愁。
我部30多位成员倾情的奉上“包饺子大赛”，为10年我们一
起走过的风风雨雨、我们携手创造的每一次成功画上一个圆
满的句号。

三、活动目的

1、冬至时节“吃饺子”是中国许多地方的传统习俗。在今年
冬至（12月22日）举办“热乎乎的饺子，温暖这个冬天”活



动，通过包饺子比赛及一系列活动，让同学感觉到节日的温
暖，并借此活动弘扬我国的传统饮食文化——包饺子。

2、借此机会，促进同学间的沟通交流，增进同学们之间的友
谊，增强石工院的凝聚力，培养同学们的团体协作精神。

3、此时已临近期末考试，亦借此机会为大家放松心情，缓解
压力，让大家用轻松的心态，来对待即将到来的考试。

4、冬至及元旦的到来，开展此次活动以缓解同学们的思乡之
情，我们石工院是一家人，相亲相爱的一家人。

5、以“丰富同学生活，增进同学之间感情”为宗旨，使我们
的精神更加饱满，让同学们更好体验到从制作到品尝“饺
子”这一传统美食的全过程，紧张学习之余进行一次美食大
赛从而起到对学生生活的提高和压力缓冲的作用。品尝饺子
是为了品尝那涵在饺子里的优秀传统文化的。迎圣诞庆元旦
贺新年！

四、活动时间

20__年12月18日（星期六）

下午4：00—6：00预计时长2小时

五、活动地点

大学生食堂一楼

六、主办单位

石油工程学院

七、承办单位



石油工程学院团委学生会生活部

八、活动内容及流程

活动内容：包饺子比赛（主要活动）

知识问答

游戏环节

吃饺子比赛

活动进程：

前期准备：

1、向食堂后勤部门进行活动申请

2、外联部负责拉活动的赞助

3、学生会宣传部负责海报的设计及张贴，并做好相应宣传工
作

4、团委宣传部负责活动期间的拍照等工作

5、安全部负责做好安全预案

活动实施：

1、每班生活委员作为评委

2、活动人员160人

3、人员分为三组，两组在操作间内（80人），一组在操作间外
（80人）；



4、两组操作间内的人员先后轮换进操作间，每组分为4个小
组，在规定的时间内包饺子，看那一小组包的最多，评选出
包的最快的小组：

9、哪位同学吃到有硬币的饺子就评为幸运之星

10、活动的组织均由生活部成员进行

12、对比赛中评选出的各优秀小组和个人进行奖品发放

后期工作

1、安全部进行安保工作

2、生活部负责场地清扫

3、活动预算：原料工具等交付后勤部门450元（饺子0.15元
一个）

奖品金额250元（获奖者每人次5元，共250元）

预算金额一共700元

备注：

1、活动操作间内原料及工具有食堂提供

2、奖品：暂定

小学生包饺子活动方案篇六

厨艺――包饺子

一、让学生通过厨艺比赛，进一步加强与父母之间的情感交



流和沟通，体会到父母的辛苦，从而学会感恩父母。

二、培养学生的合作团队意识，明白团结就是力量，增进同
学之间的友谊。

三、做自己力所能及的事，减轻父母的负担，培养实际动手
的操作能力，培养学生独立自主，自强、自立的精神。

四、培养学生的创新精神和热爱劳动的情感，丰富学生的课
外知识，懂得一些基本的膳食搭配的营养知识，做到不挑食，
不偏食，注意营养的多样化，合理进食，促进身体的健康成
长，增强学生动手的能力。

五、活动参与人员：学生及任课老师。

六、负责人：德育处、年级组长、和各班主任、科任教师。

七、活动规则：

1、以班级为单位，教师与学生共同动手做。

2、成果展示：各班展示本班的饺子。同时谈谈这次活动收获、
体会、感受及意义，德育处对这个活动做一个简单的总结。

八、准备工作：

总务处准备饺皮，肉馅，作料等，并介绍饺子的各种形状，
营养及寓意，每班学生必须在教师指导下，自己动手包饺子，
以此来感恩父母，并体会父母的辛劳。

九、准备工作

1、场地：三角中心幼儿园“三生实践室”

2、每班准备一个垃圾桶用于倒污水，还要准备1―2个装水的



清洁桶。

3、每班做好参加比赛的准备工作。

4、活动时间：

20xx年11月7日下午第二、三节课。

三角中心幼儿园“三生实践室”

小学生包饺子活动方案篇七

热乎乎的饺子，温暖这个冬天

4、冬至及元旦的到来，开展此次活动以缓解同学们的思乡之
情。

20xx年12月21日下午3：00—7：00

汉语121班教室

活动内容：包饺子比赛（主要活动）知识问答，游戏环节，
吃饺子比赛

1、前期准备；

（1）团支书杨佳宏和组织委员代震购买食材（面、馅、皮等）

（2）由纪律委员石建勇去置办活动中获奖者的礼品。

（3）由生活委员问任课老师借做饭工具，并邀请老师参加。

（4）邀请任课老师及辅导员、教练员参加。

（5）事先准备香皂让大家洗手。



2、活动中；

（1）同学统一洗手。

（2）包饺子内部分工：和面、摁皮、擀皮、包馅等

（3）同学之间互动学习包饺子，争取每位同学都会，尤其是
男生。

（4）比赛擀皮、包馅。规则：一分钟之内看哪一组既出数量
又出质量，并评出优胜组，发放小礼品。

（5）在包饺子过程中，包十个阿胶馅饺子

（6）把包好的饺子端给餐厅工作人员—下饺子

（7）饺子出锅，盛好，男生比吃饺子（二十个饺子，先吃完
者为获胜者）

（8）大家都吃饺子，并进行活动最有趣的环节—寻找幸运的
人，以吃到阿胶陷饺子最多的人为那天的幸运儿。

（9）最后合照—全家福。

3、活动后

活动结束后，同学们协助相关工作人员清理活动现场。


